
郡山市私立幼稚園・認定こども園連合会発行         平成 30 年 11 月 30 日（金）  

 

ご多忙の中、平成 30 年度第 4 回定例会・合同研修会・懇談会にご出席いただきありがとうござい

ました。 

 

平成 30 年度 第 4 回定例会 

日  時  平成 30年 11月 22 日（木） 15：00～19：00 

会  場  ニコニコこども館 

 

   （進行：中野光一庶務） 

 

※開会に先立ち、福島県立あぶくま支援学校地域支援センターの教育支援アドバイザー

の服部弘子先生 から、福島県の事業として児童発達支援を目的とした連携強化の

ため 12 月から各園を訪問することについて説明がありました。 

 

１ 開会のことば （辻 正弥副会長） 

 

２ 会長挨拶（平栗裕治会長） 

   現在、無償化についての動きが活発になってきているが、3 歳未満や認可外保育所の取り扱いな

ど細部について議論がなされており、今後も情報が入り次第、随時情報提供しますとあいさつがあ

りました。 

 

３ 議長選出 （たから幼稚園吉成真由子副園長）・（わかば幼稚園立石ひとみ園長） 

 

４ 報告並びに連絡事項 

 

 （1）幼児教育センターから（安斉悦子センター長） 

    資料により、第 3回分科会研修会、第2回発達支援に係わる研究検討委員会、第 4回分科会

研修会、平成 30年度郡山市との合同研修会の開催結果などについて報告がありました。 

また、今後の予定として、次年度の教員研修大会（相双大会）の問題提起者を、希望ヶ丘こ

ども園・ザベリオ学園幼稚園・郡山女子大学附属幼稚園・双葉幼稚園にお願いすることになっ

たと説明がありました。 

 

(2)郡山市への要望について（安藤重之振興対策委員長） 

   安藤委員長から、10月 17日に市役所を訪問し、6項目の要望を行った旨口頭にて報告があ

りました。 

 

(3)私学振興大会について（辻正弥副会長） 

・辻副会長から、県中方部としては280人の割当に対して 259人が参加申し込みをしていると説

明がありました。また、入場整理券配布及び会場の注意事項などの説明がありました。 

 

(4)設置者・園長研修の結果について（渡邊幸典経営問題検討委員長） 

    別紙報告書により、宮崎県日向市の幼稚園及び児童発達支援施設、放課後デイサービス、野

外学習センターなどの訪問、宮崎県私立幼稚園連合会の若手役員との懇談会の状況など研

連合会だより 
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修結果について報告がありました。 

 

(5)職員採用の現状について（今泉壮規調査委員長・水澤照夫みどり幼稚園アドバイザー） 

     資料により、当会加盟園の平成 30 年 4 月採用職員の初任給（基  本給）調査結果、及び

市内認可保育所、東京都内認可保育所等の初任給（基本給、諸手当等）の調査結果について

説明がありました。 

 

５ 協議事項  

 

 （1）「こどもがまんなかフェスティバル 2019」について        安斉悦子センター長 

    次年度のフェスティバルについて、開催日を 2019 年 5 月 25 日（土）とし、郡山カルチャーパー

クを会場とすることについて提案され、了承されました。なお、前日（5 月 24 日）の準備を含めて、

2 日間の会場予約（仮押さえ）をしています。 

     今年の反省を踏まえて、今後代表者会・役員会等で内容の詳細を協議していきたいと説明があ

りました。 

 

6 閉会のことば              橋本義衛副会長 

 

※定例会終了後、郡山市こども家庭相談センターの柳沼洋史所長を講師にお迎えし、「みんなの

力で防ごう児童虐待」をテーマに PTA 会長会との合同研修会を開催し、引き続き、 

品川萬里郡山市長・佐藤政喜郡山市議会議長・ 

佐藤徹哉郡山市議会文教福祉常任委員会委員長、 

小野義明郡山市教育委員会教育長、佐久間信博郡山市こども部長、 

早崎保夫郡山市教育委員会学校教育部長、 

平塚康晴郡山市 PTA連合会会長並びに 

合同研修会講師柳沼洋史郡山市こども家庭相談センター所長 

との合同懇談会が開催されました。 

 

平成３０年度設置者・園長研修報告（速報版） 

◇期 日   平成３０年１１月１日（木）～１１月３日（土） 

◇場 所   宮崎県日向市 学校法人富高学園大王谷幼稚園 他 （理事長 森迫建博 様） 

◇参加者 

エムポリアム幼稚園 園長 平栗 光弘   富田幼稚園 理事長     宮澤キヨ子 

大槻中央幼稚園 理事長 安斉 悦子   みどり幼稚園 理事長    平栗 裕治 

小原田幼稚園 理事長   阿部 光浩   みどり幼稚園 アドバイザー 水澤 照夫 

小原田幼稚園 園長    中野 光一   わかば幼稚園 理事長    山口  仁 

尚志幼稚園 園長      首藤 厚子   並木幼稚園 園長      渡邉 幸典 

たちばな西幼稚園 園長  白井トシ子    連合会事務局長       植田 公雄 

 

研修報告概略 

 

❶児童発達支援センター『あさひ学園』 

（経営：社会福祉法人ひまわり会・森迫建博理事長）延岡市・日向市・門川町在住の知的障が

いや広範性発達障がいのある就学前（１歳半～６歳）の子どもへ療育を行っている。 

 

❷放課後等デイサービス『にじの森』 

（経営：社会福祉法人ひまわり会・森迫建博理事長） 

知的障がいや発達障がいのある就学児童・生徒が放課後や長期休業中などに利用する事業所。

学校以外の集団生活の場として，子どもたちのできること，好きなことや得意なことに注目し，



伸ばしていけるよう支援している。 

 

❸『大王谷幼稚園』 

日向市随一の住宅街にある幼稚園型認定こども園。 

管理施設（職員室・給食調理室等）から各クラス， 

学童保育室までが一体的に屋根付き廊下で結ばれて 

いる。 

（昨年度研修した東京のふじ幼稚園を参考に） 

 

講話中の森迫理事長先生 → 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

↑ 思わず時間超過した熱心な懇談会 

 

❹総合野外学習施設グリーンスクール 

広大な私有地にログハウス，総天然芝のグランドがあり，芋畑に加えて，桜・椿・山桃など四

季の花が咲く。遠足や運動会，お泊り保育，芋ほりなど年間を通して園児が自然とのかかわりを

深めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

↑ 全員垂涎の的，総合野外学習施設「グリーンスクール」 

 


